



一纸蝶变 只有一城

今日运河融媒报道



# 三一、徐工“机械大咖”云集圣地智谷

## 300余家领军企业探析行业发展趋势

本报济宁4月13日讯(记者于伟 孟杰 通讯员李辉) 13日,中国工程机械工业协会五届二次会员代表大会在济宁高新区拉开序幕,汇集300余家行业领军企业,共同探讨中国工程机械行业面临的机遇、挑战和未来。

会上,中国工程机械工业协会会长祁俊指出,在经历了自2011年以来市场需求持续下降,企业经营难度大,行业发展面临考验的情况下,2016年,工程机械行业坚定不移实施优化结构、转型升级、强化管理、提升效益并在国家一系列调结构促转型增效益政策的影响下,行业状况出现了积极的变化。2016年下半年,工程机械主要产品的生产经营形式获得了极大改善,工程机械行业重现螺旋式上升新生机。

眼下,工程机械行业发展趋势如何?以“机遇、理性、价值、发展”为主题,包括中联重科、山推等行业领军企业掌门人做主旨演讲,开展高层论坛对话,探讨工程机械行业发展趋势。

除主论坛外,以“供给侧结构性改革与行业发展”及

“从‘走出去’到‘走进’—‘一带一路’愿景和打造国际化企业”为主题的两个分论坛将在当日精彩上演,来自全国各地工程机械行业重点企业纷纷结合自身发展,就上述议题开展对话,分享发展理念,探析工程机械行业发展趋势。

作为本次会议的主办地——济宁高新区为国家火炬计划工程机械产业基地、国家工程机械新型工业化产业示范基地,目前在国家一系列政策的拉动下,工程机械行业全面复苏,工程机械市场前景广阔。1至2月份,济宁高新区工程机械产业完成工业总产值增长46.8%,全区生产推土机增长120.5%,液压挖掘机增长134.5%,道路机械增长58.1%。目前济宁高新区工程机械产业在济宁市工程机械产业中占比已达到84%,领跑全市工程机械产业的复苏,同时在全省范围内占比也名列前茅。目前济宁高新区推土机销量占比全国市场的70%以上。

“我们正抢抓这一历史性机遇,深入学习贯彻习近平总书记视察济宁提出的‘腾笼换



与会嘉宾现场致辞。本报记者 马辉 摄

鸟、凤凰涅槃’重要指示精神,积极对接‘中国制造2025’升级路线图,实施主机引领、配套跟进、再制造开发三大战略,推动工程机械产业高端起步、跨越发展,努力建设在济宁、为世界的全球工程机械产业基地。”市委常委、济宁高新区党工委书记白山说。

中国工程机械工业协会

年会是由中国工程机械工业协会主办的行业年度会议,是全国工程机械行业级别最高的盛会。本次大会由中国工程机械工业协会主办,济宁市人民政府、中国工程机械工业协会官方网站承办,济宁国家高新区、山推工程机械、北京BICES工程机械展协办。

运河融媒 视频



扫码看现场实况和专家访谈。

下接D02版



# 全新济宁秀

## 齐鲁车展先睹为快

4月14日-16日 相约“鸟巢”、不见不散!

